



## 记住你们的样子

去时无畏,归来无恙。昨天下午,伴着阵阵欢呼声,我市援鄂最后一批返丽医疗队员重新踏上故乡的土地。他们的平安归来,宣示着:我市80名援鄂战士圆满完成抗疫任务,全部安全返回丽水。

专车到达前,市行政中心已人头攒动,大家挥动红旗,期盼英雄归来。他们有的是援鄂战士的亲友,有的是专程前来的热心市民。

当天下午3点20分许,载着12名援鄂战士的大巴车缓缓停在了市行政中心南门,现场的气氛一下就被点燃了。“你们辛苦了,欢迎回家!”“最美逆行者,欢迎回家!”短暂的欢迎仪式之后,拥抱、亲吻,援鄂战士与家人团聚了。

“我的盖世英雄终于回来了!”遂昌县人民医院医生郑天室的妻子郑霄一看见他,马上给了他一个大大的拥抱。郑霄是遂昌县人民医院的一名护士,身为医护人员,她更清楚病毒的可怕。丈夫平安归来,郑霄悬着的一颗心也落了地。

市卫生健康委副主任季长友表示,在武汉疫情最严重时,我市医务人员英勇逆行。他们冲锋在前,勇战病魔,得到了武汉人民的高度赞扬,为武汉保卫战贡献了丽水力量,并多次获得省卫生健康委的充分肯定。“希望援鄂医护人员调整好身心,继续发扬优良作风,为丽水战胜疫情和医疗健康事业发展作出更大贡献。”季长友说。

记者 吴启珍 通讯员 陈晓华

ICBC 中国工商银行 丽水分行

## 中国工商银行丽水分行 2020年度春季校园招聘启事

根据业务发展需要,中国工商银行股份有限公司丽水分行诚聘全日制普通高等院校2020年应届毕业生。采取网上报名方式,报名时间为2020年3月27日至4月18日。招聘岗位、招聘条件、招聘程序和具体要求等详见中国工商银行统一招聘平台(网址<https://job.icbc.com.cn>)或关注“中国工商银行人才招聘”公众号。

中国工商银行股份有限公司丽水分行